

21 ИЮЛ. 1977
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. МОСКВА



М. ВЕСЕЛИНА: Верно ли, что директором Московского театра Революции (ныне Театр имени Маяковского) был легендарный Мате Залка (генерал Лукач)?

ОТВЕТ: Венгерский писатель и революционер Мате Залка пришел в театр Революции в качестве заместителя директора, а затем был директором в сезон 1924/25 г. Он проработал в театре около трех лет, а затем полностью посвятил себя литературной деятельности. Ответ получен в Центральном театральном музее имени Бахрушина.